

**О**БЫЧНО в этот день дом Петра Андреевича Павленко был полон людьми. Поздравить писателя с днем рождения шли литераторы и учители, рабочие и искусствоведы, жители Ялты и других городов Крыма. Приходили телеграммы от Константина Федина, Николая Тихонова, Владимира Луговского, Константина Симонова и других. Не прекращается поток посетителей и после смерти П. А. Павленко. Особенно много их в дни 75-летия со дня его рождения. К этой date в ялтинском Доме-музее открыта большая выставка, рассказывающая о жизни и творчестве Петра Андреевича.

В последнее время музей по-

## В ДНИ ЮБИЛЕЯ ПИСАТЕЛЯ

полнился новыми экспонатами — партией книг, вышедших при жизни писателя, и монографией о нем, материалами о ялтинском периоде жизни Павленко. о Павленко — борце за мир. Житель Ялты П. Ф. Поплищук передал музею документы, рассказывающие о деятельности Петра Андреевича как председателя Ялтинского общества «Друг зеленых насаждений». Первый исполнитель роли Воропаева в спектакле «Счастье», поставленном в Московском драматическом театре имени Ермоловой, народный

артист РСФСР И. И. Соловьев рассказал работникам музея о том, как они вместе с Павленко работали над постановкой пьесы, передал афиши первого и двухсотого спектаклей, а также некоторые другие документы.

75-летие писателя широко отмечается в нашей области. В Ялте, в городе, где Павленко прожил многие годы, состоялся большой вечер. В нем приняли участие жители Южнобережья и отдыхающие в здравницах.

Обширная выставка работ П. А. Павленко и литературы

о нем открылась в центральной городской библиотеке имени А. П. Чехова. Здесь сотрудница читального зала А. С. Юдович провела беседу о творчестве писателя. Петр Андреевич был постоянным читателем этой библиотеки. Работники до сих пор хранят его формуляры.

В Ялте есть библиотека, носящая имя лауреата Государственных премий Петра Андреевича Павленко. В канун юбилея писателя библиотека переехала в новое помещение

на улице Мисхорской. Теперь это самая просторная и благоустроенная библиотека в городе. Юбилейная дата отмечается и в других библиотеках города, в клубах и здравницах. Сотрудники музея К. Тренева и П. Павленко проводят в эти дни лекции о творчестве писателя.

В областном центре, в Доме культуры железнодорожников, состоялся торжественный вечер, посвященный 75-летию со дня рождения П. А. Павленко. На вечере сделан ряд докладов и выступлений о жизни и творчестве П. А. Павленко.

Л. ЮРЬЕВА.